

Telefon: 021.312.04.44
Fax: 021.312.04.44E-mail: sanatate@presidency.ro
Web: www.presidency.roDSP/228/25.04.2016
Nesecret

**Către: Asociația Română de Balneologie și Societatea Română de
Medicină Fizică, de Recuperare și Balneoclimatologie**

În atenția : Doamnei Olga SURDU

Domnului Gelu ONOSE

Domnului Constantin MUNTEANU

Stimată doamnă, stimați domni,

Ca urmare a solicitării dumneavoastră, adresată Președintelui României, Domnul Klaus Werner IOHANNIS, prin care solicitați sprijinul Administrației Prezidențiale în vederea organizării Congresului Mondial al ISMH, La București, Palatul Parlamentului, vă informăm că Instituția Prezidențială sprijină evenimentul organizat de către dumneavoastră și vă acorda acceptul de a folosi sigla Administrației Prezidențiale.

Facem precizarea că pentru toate materialele promoționale tipărite cu sigla Administrației Prezidențiale este necesară vizionarea lor înainte de a fi dat bun de tipar. De asemenea și listele cu invitați.

Vă mulțumim pentru colaborare,

Consilier de Stat

Diana PĂUN





Asociația Română de Balneologie și Societatea Română de Medicină Fizică, de Recuperare și Balneoclimatologie



București, Sector 2, Str. Aleea Dobrina, nr. 7, Bloc D10, sc.A, ap.4
E-mail : secretar@bioclima.ro, <http://bioclima.ro>, Tel. 0723138339

Către: Președintele României
În atenția Domnului Președinte Klaus IOHANNIS



Stimate Domnule Președinte,



Prin prezenta ne permitem să vă aducem la cunoștință faptul că Asociația Română de Balneologie (ARB), afiliată la Societatea Internațională de Hidrologie Medicală și Climatologie (ISMH), împreună cu Societatea Română de Medicină Fizică, de Recuperare și Balneoclimatologie (SRMFRB) organizează, în perioada 18-21 Mai, 2016 Congresul Mondial al ISMH, la București, Palatul Parlamentului.

În acest sens, vă rugăm să binevoiți a accepta ca această manifestare să se plaseze sub auspiciile Administrației Prezidențiale, considerând un astfel de eveniment o oportunitate pentru România, pe de o parte în sensul valorificării potențialului balnear pe care țara noastră se bazează, dar și importanța domeniului pentru sistemul de sănătate sub multiple aspecte: asistență medicală, educație, profilaxie și recapacitarea organismului, ca elemente constitutive ale unei cure balneare de recuperare medicală.

Alegerea României în unanimitate, în cadrul Adunării Generale a ISMH din 2014 de la Kyoto, Japonia, drept gazdă a congresului este pe deplin justificată și argumentată, având în vedere atât impresionantul potențial de factori fizici-chimici sanogeni/ terapeutici naturali și respectiv balnari, ai României precum și nu mai puțin prestigioasa sa Școală Medicală și ținută academică din aria balneo-climatologică și de recuperare, iar prestigiul de care se bucură evenimentul pe care îl prezentăm are girul prezenței unei delegații internaționale de cel puțin 50 de specialiști remarcabili pe plan mondial și a unui număr reprezentativ de specialiști români și peste 250 de participanți.

Congresul va fi organizat în parteneriat cu Camera Deputaților, Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” și Asociația Medicală Română, Organizația de Marketing în Turism din România și Sanatoriul Balnear și de Recuperare Techirghiol.

Considerăm organizarea evenimentului deosebit de importantă atât pentru evoluția sectorului balnear dar și pentru revitalizarea turismului și în acest context vă rugăm frumos să ne sprijiniți moral astfel încât o astfel de oportunitate să ducă la progresul necesar pentru a fructifica potențialul extraordinar pe care România îl deține în planul resurselor naturale cu valoare terapeutică, baza unui turism balnear cu caracter prioritar pentru economia țării noastre.

Menționăm ca în ultimii 100 de ani nu s-a mai desfășurat în România un Congres Mondial de Balneologie, așa cum arată arhiva Societății Internaționale de Hidrologie Medicală și din acest motiv, considerăm că un astfel de demers deschide perspective noi de afirmare a țării noastre pe plan mondial în acest domeniu și valorifică resursele noastre naturale și umane în plan internațional.

Vă mulțumim mult pentru atenția și amabilitatea dumneavoastră arătate până în prezent și de care sperăm să ne bucurăm și în viitor și ne manifestăm întreaga disponibilitate de dialog fiind oricând la dispoziția dumneavoastră pentru tot ceea ce este necesar spre a duce la bună împlinire evenimentul prezentat, Congresul Mondial al ISMH – 2016, acceptul dumneavoastră fiind o mare onoare cu care ne veți bucura și suntem conșiși că puteți determina astfel o mișcare pozitivă în societate. Suntem conșiși că a gândi pozitiv și a acționa constructiv sunt acum necesare.

Congress President

Assoc. Prof. Olga Surdu

Scientific Committee President:

Prof. Gelu Onose

Organizing Committee President:

Biol. Constantin Munteanu

